

1:3

建业津门惨败

本报天津专电(记者 刘超峰)进入中超以来,从未在天津主场尝到胜利感觉的河南建业队继续着梦魇。昨天晚上,建业做客天津挑战实力强劲的天津泰达,尽管上半场建业艰难逼平对手,但下半场主队早早进球彻底将建业打入失败的深渊,最终建业以1:3负于对手饮恨津门。

邦弗雷雷: 换人晚了? 不觉得

本报天津专电(记者 刘超峰)两个荷兰籍主帅的对话,最终以阿里·汉的完胜而结束。在赛后的新闻发布会上,建业主帅邦弗雷雷并没有因失败而懊恼,反而认为全队打出了水平,对全队的表现甚至感到“满意”。谈到这场比赛时,邦弗雷雷说:“这场比赛的开场比前两场做的要好,不管是士气还是注意力。不过下半场我们丢球太快了,我们没能重新站起来。总体来说我对队员们的表现比较满意,如果我们后面还能这样打的话,我们一定会获得更多的胜利。”

饮恨津门更是警钟

想到输球,没想到输得如此窝囊。赛后,天津同行苦笑着说道:“你们这叫防守反击吗?这是明显的防守不反击,迟早要被进球。”

替补席上,前锋线上内托和卡通戈组成的“黑白双煞”突击对方的防线。开场10分钟后,主场作战的泰达队渐渐掌控了场上局面,不过在建业队的严防下,并未形成太多有威胁的射门。直到第39分钟,泰达队于大宝禁区前半转身射门,被神勇的建业门将曾诚奋力扑出,这也是主队上半场最好的得分机会。上半场,建业队与对手战成0:0。

邦弗雷雷: 换人晚了? 不觉得

本报天津专电(记者 刘超峰)两个荷兰籍主帅的对话,最终以阿里·汉的完胜而结束。在赛后的新闻发布会上,建业主帅邦弗雷雷并没有因失败而懊恼,反而认为全队打出了水平,对全队的表现甚至感到“满意”。谈到这场比赛时,邦弗雷雷说:“这场比赛的开场比前两场做的要好,不管是士气还是注意力。不过下半场我们丢球太快了,我们没能重新站起来。总体来说我对队员们的表现比较满意,如果我们后面还能这样打的话,我们一定会获得更多的胜利。”

饮恨津门更是警钟

想到输球,没想到输得如此窝囊。赛后,天津同行苦笑着说道:“你们这叫防守反击吗?这是明显的防守不反击,迟早要被进球。”

猛攻,比赛刚刚开始,于大宝门前的射门被曾诚挡出,卢西亚诺跟上的补射终于攻破了曾诚的十指关。丢球后的建业队在进攻方面依然没有什么起色,天津队仍然掌握着场上的优势。第69分钟,天津队右路发动攻势,于大宝突破后将球分给卢西亚诺,卢西亚诺前点吸引了建业队两名球员的防守后将球回做给于大宝,于大宝面对曾诚推射破门,帮助天津队将比分扩大为2:0。

大局已定的建业队这时才如梦初醒,用外援弗洛雷斯换下体力不支的内托,建业队的攻势略有起色。第84分钟,主队吴伟安的传中被李昭楠用手挡出,韩国裁判判了点球,卢西亚诺一蹴而就就将比分变成了3:0。第90分钟,河南建业队开出战术角球,徐洋将球传给了弗洛雷斯,弗洛雷斯转身打门,皮球打在门柱内侧弹进球网,最终将比分定格在1:3。



天津泰达队球员宋钟国(左)和河南建业队球员内托在比赛中争抢头球。新华社发

女足世界杯

美国日本会师决赛

新华社德国门兴格拉德巴赫7月13日专电 世界排名第一的美国队13日以3:1力压新兴力量法国队,第三次挺进女足世界杯决赛。之前两次打进决赛,美国队都笑到了最后。

信奉速度和力量至上的美国队第9分钟利用快速反击率先破门。前锋切尼接队友的左路下底传中门前垫射破门。第55分钟,法国队的邦巴斯道赫左路传中,虽然门前的队友未能碰到球,但这个传球划出美丽弧线后,弹地变向飞入网窝。之后,美国队继续贯彻她们长传反击的打法。第79分钟,美国队获得角球机会,锋线明星瓦姆巴赫后点头球破门,5场比赛完成3个进球。3分钟后,面对及时出击的法国队门将,下半场替补上场的21岁前锋摩根冷静挑射破门,将比分定格在3:1。

首次闯入世界杯四强的日本女足,在与瑞典队进行的另外一场半决赛中用头顶脚踢接连进球的方式展现了她们更为高远的志向。凭借3:1的比分和一连串对手汗颜的统计数据,日本姑娘即便不能最终夺冠也将成为比冠军更热门的话题。

哨响之后,人高马大的瑞典姑娘很快进入状态,凭借凶狠的抢断和积极的奔跑率先迎来机会。第10分钟,日本队后场倒脚出现失误,金发姑娘奎斯特抢断后带球狂奔,在对方禁区左侧拔脚怒射得分。但此刻笑得灿烂如花的瑞典姑娘绝对不会想到,这脚射门之后,她们在上半场再无射门。

失球后的日本姑娘并未急躁,依然坚定地通过频繁传球来控制比赛,耐心等待机会。仅仅9分钟过后,日本队中场突破后分边左路,宫间接球后下底横传门前,川澄奈穗美在对方贴身防守下将球用非常规的动作蹭进了球门。双方就此进入中场休息。

下半场第1分钟,日本队就用一脚击中横梁的射门拉开了她们进攻的序幕。60分钟时,日本队从左前场发起进攻,连续形成一波接一波的射门狂潮,最终由核心泽穗希头球建功。64分钟,瑞典门将出击,但解围后的皮球被川澄奈穗美候个正着,随后一脚吊射,皮球直接进入空门。

17日,美国队和日本队究竟谁能绽放笑容,绝对无人能够预测。

12年轮回 樱花代替玫瑰

12年,中国生肖的一个轮回,同时也是中国女足由巅峰走向衰败的轮回。

在激战正酣的德国女足世界杯赛场上,美国队时隔12年再次闯入决赛,而她们在决赛中的对手,却由12年前的中国队换成了日本队。昔日“铿锵玫瑰”已不在,漫天樱花正绚烂绽放。

人们不会忘记1999年的那个盛夏,在美国“玫瑰碗”体育场,孙雯、刘爱玲领衔的“铿锵玫瑰”带给国人的激情,虽然在距离世界杯冠军只有一步之遥时,在点球大战中惜败于美国队,但女足姑娘们展现出的精湛技艺和不屈斗志还是让那场比赛成为中国足球历史上少有的经典。赛后,就连国际足联也不由赞叹中国女足的华丽中场。

然而在12年后,我们的邻居日本队却以几乎同样的方式征服了世界,继淘汰世界杯卫冕冠军、东道主德国队后,又在半决赛落后的情况下,逆转欧洲劲旅瑞典队。她们凭借独树一帜的“巴萨风格”赢得了满堂彩。而在日本队一步步实现历史性突破时,昔日的“铿锵玫瑰”甚至连世界杯资格都没有得到。不知道孙雯、刘爱玲们看到这样的场景,会作何感想?

在中国女足世界杯赛场,中国队从1999年的亚军到2003年和2007年的八强,再到无缘本届世界杯决赛圈;在奥运会,中国队从1996年的亚军,到2004年小组赛0:8惨败于德国,再到2008年八强赛完败于日本。在这两大战场上,中国女足战绩直线下滑。

落后就要挨打,作为昔日的亚洲之王,如今的中国女足只能为曾经信手拈来的世界杯决赛圈以及奥运会决赛圈资格而战。纵观本届女足世界杯,在进入淘汰赛阶段后,各队大都展现出成熟的技战术配合和类似男子比赛的对抗强度,不知中国队现任主教练李霄鹏看后会作何感想?

中国足协要对女足的没落负直接责任。在日本足协大搞全民足球、快乐足球时,贪小利而乏远谋的中国足协却出了南勇、谢亚龙这样的贪官。有如此不负责任的领航者,难怪曾经遥遥领先日本的中国女足如今已被对手远远超越。当前,万达重金注资,央视恢复转播,中国足球貌似迎来了春天,但足协仍需用实际行动来挽回已经基本丧失的公信力。

后继无人是女足的现状。中日女足现今的差距可以用一组数字表示:日本现有3万注册女足队员,而中国只有400人。巧妇难为无米之炊,就算是穆里尼奥来到中国女足也没辙。此外,女足球员收入偏低、联赛无人关注等原因也让球员们无法安心训练比赛,加之成绩节节下滑,女足的人心有些散了,这才是中国女足最可悲之处。

无论如何,生活还要继续,比赛还有很多。在中国足球一次次从头再来的豪言中,女足姑娘们将于9月踏上伦敦奥运会预选赛的征程。樱花在德国的抢眼或许能让凋零的玫瑰放下包袱,以弱队的姿态一场场拼。让我们期待玫瑰再次盛开的那一刻。

新华社北京7月14日专电



日本队球员泽穗希(上)进球后庆祝。新华社发

美洲杯:淘汰赛强强对话

新华社布宜诺斯艾利斯7月13日专电 第43届美洲杯小组赛以沉闷的平局开场,以漂亮的进球大战收尾。在13日举行的小组赛最后一天比赛中,巴西队以4:2战胜厄瓜多尔队,委内瑞拉队则以3:3逼平巴拉圭队。本届美洲杯的八强已全部产生,其中在1/4决赛中南美四支强队巴西队、巴拉圭队、阿根廷队和乌拉圭队将提前遭遇。

虽然这场比赛巴西队打平就可以出线,但是他们终于展现出下山猛虎的王者气势。上半场第28分钟,巴西前锋帕托头球破门,打破了场上僵局。失球后的厄瓜多尔队显得并不慌张,第38分钟,厄瓜多尔前锋卡伊塞多一脚远射,碰到了巴西队门将塞萨尔后变线滚入球门,塞萨尔只能望球兴叹。上半场两队战成1:1。

下半场巴西队继续展开强攻。第49分钟,厄瓜多尔后卫在防守中出现失误,巴西球星内马尔门前大力抽射得手,使得巴西队以2:1领先。第59分钟,顽强的厄瓜多尔队再次将比分扳平。但是仅仅3分钟后,巴西前锋内马尔在禁区前大力射门,厄瓜多尔门将埃利萨加扑球脱手,跟上的帕托近距离补射破门。此后,好运再也没有光顾厄瓜多尔队。第72分钟,巴西队的锋线组合在前场突破后打出一个漂亮的配合,突破了厄瓜多尔后卫和门将,最后由内马尔面对空门完成进球。最终巴西队以4:2大胜厄瓜多尔队晋级。

级,将小组赛前两场比赛的晦气一扫而光。B组的另一场比赛同样充满激情。在本届美洲杯上表现神勇的委内瑞拉队再次续写传奇,在形势极其不利的情况下连进两球,获得了一场精彩的平局。

第85分钟,里贝罗斯破门,使巴拉圭队3:1领先。就在各方都认为赛事大局已定的情况下,戏剧性的一幕出现了。第89分钟,下半场替换上场的委内瑞拉球员非多尔的一脚劲射击中巴拉圭球门,皮球变线后弹入网窝。进入补时阶段后,委内瑞拉队又利用角球由后卫佩罗索头球破门,将比分定格为3:3,上演了一场精彩的大逆转。

B组的小组赛结束后,巴西队和巴拉圭队同积5分,但是巴西队在净胜球上明显占优,最终以小组第一身份晋级八强。小组排名第二和第三的委内瑞拉和巴拉圭队也都顺利晋级。厄瓜多尔队则积分垫底,遭到淘汰。

至此,本届美洲杯赛的八强全部产生,分别是哥伦比亚队、阿根廷队、巴西队、委内瑞拉队、巴拉圭队、智利队、乌拉圭队和秘鲁队。1/4决赛对阵的形势为哥伦比亚对阵秘鲁、阿根廷对阵乌拉圭、巴西对阵巴拉圭、智利对阵委内瑞拉。其中巴西、阿根廷、乌拉圭和巴拉圭是南美足坛传统四强,也是本届赛事最有希望夺冠的球队,他们的提前对决使得1/4决赛上演“强强对话”,其中的两支传统强队将注定无缘本届美洲杯赛的八强。



巴西队球员内马尔(右)与队友罗比尼奥庆祝进球。新华社发

周可祥: 推广全民健身义不容辞

“我没想到会有这么多会员单位的朋友参加这项比赛,看来大家真是在篮球比赛中找到了乐趣,我们以后每年都搞这样的比赛,何乐而不为呢?”河南省汽车摩托车服务业商会会长周可祥这样有兴地对记者说。由河南省汽车摩托车服务业商会主办,河南省汽车摩托车服务业商会、河南省篮球协会承办的首届“泰祥杯”河南省汽车摩托车服务业商会篮球比赛,日前在郑州市第十一中学落幕。周可祥作为赛事组织者,也亲身参与其中,“打一场比赛,出一身汗,浑身轻松,感觉就不是一般。”

随着比赛的举办,省汽摩商会成为我省首家举办全省范围体育比赛的商会、行业协会。周可祥也在不经意间成了“吃螃蟹的第一人”,但在他看来这些并没有什么特别之处,“我们这个商会由诸多企业组成,而企业作为社会的一分子,理应承担起推广体育运动的责任,将健康运动、全民健身的意识传入每一个公民的心里,让他们享受体育带来的快乐,是我们义不容辞的。”

周可祥告诉记者,参与体育运动其实早已是省汽摩商会的传统。“每天下班后,我们很多工作人员都会自发地参与到打篮球、打羽毛球等诸多体育运动中,锻炼身体同时也可以排除一天的工作压力。不止是在郑州市,在我省其他地市,我们很多会员单位的员工下班后,一样会投身到体育锻炼的大潮中。”谈及为何会举办全省

因为篮球联系在一起,融洽了彼此间的人际关系,培养了企业员工的集体主义精神和进取精神。另外,通过篮球比赛,企业提高了知名度,员工也增加了自豪感,从而也达到了事业发展和企业文化建设的双赢。很多企业的老总 and 员工参加完这次比赛,都觉得彼此间的距离拉近了很多。”周可祥如是说。

近些年全民健身在郑州市发展很快,越来越多的市民加入到全民健身的行列中来。对此,周可祥表示:“以后我们推广全民健身不会仅仅局限在会员单位范围内,我们也将参与到郑州市乃至河南省更多的全民健身推广活动中来,组织举办更多的公益比赛,让更多的人群在全民健身中得到实惠。这也是一个负责任的企业应尽的职责。” 本报记者 陈凯

男篮四国赛第二站今战永城 中国男篮借练兵初定阵容

本报讯(记者 陈凯)今日,男篮四国赛转战河南永城展开第二站的争夺。中国男篮昨日已经抵达永城,今晚7:30他们将迎战土耳其男篮。永城站的比赛也是中国男篮此番备战男篮四国赛的最后一站,本站比赛过后,中国男篮征战亚锦赛的大名单将初露端倪。

除了东道主中国男篮外,男篮四国赛还有土耳其、黑山和澳大利亚三支队伍。在首站昆山站的比赛中,中国男篮尽管以全胜战绩夺得冠军,但队员们在场上的表现并不尽如人意,即便是取得了大比分领先,但仍

因自身问题出现慌乱,导致比赛险象环生。由于斯坦科维奇杯将于下月初举行,本次比赛也是中国男篮在斯杯的最后一次热身。据了解,中国男篮参加斯杯的阵容将控制在15人左右,不出意外最终参加亚锦赛的名单也将在这15人中间产生,因此永城站的比赛将是中国男篮“边缘人”们的最后机会,本站比赛过后,中国男篮阵容将进一步“缩水”。